



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

各位主內肢體平安：

又是新的一年開始，學校忙著結算去年的收支和學期成績，同時展望新年度的規劃與發展。在新年的開始，我們就看見神在我們中間傳達合一和擴張的信息。首先是南部四間教會－加合、南和、潮州與佳平、中部中興新村教會和北部新台貿教會的牧者與同工在本月 13 日與 14 日兩天，特別北上整理校園，監督夫婦也以豐富的餐點給予後勤支援，真正體現弟兄和睦同居的美好見證。



牧者們整理校園

經過牧者與同工們兩天的辛勞，校園變得更加清爽與明亮。牧者們對於校園未來的發展與利用充滿期待，已有牧者規劃每年都來學校整理，下次整理時間預定在今年 11 月，同時牧者也計畫在學校舉辦校友杯桌球賽。牧者們的付出與願景讓我們看見，神學院這片土地可以有更多榮耀神的作為，我們作為神產業的管家，唯有盡心盡力完成神所託付



共創美麗校園

的工作。

除了空間整理外，神也帶領拿神繼續在教學資源方面擴張。本月初我接到通知，美國紐約神學教育中心，想要與本校和台灣兩間多年推動宣教事工的教會與機構合作，大家聯合成立一個神學教育聯盟，以後可以資源共享，共同研究推廣神學教育與宣教。

這個神學教育聯盟還在規劃階段，未來如何發展還需要大家集思廣益，但這個行動卻讓我感覺，面對現今神學教育的挑戰與需求，需要更多人同心合力，甚至跨宗派合作，如果固守門戶之間，將難以符合現今教會的需要。

當然，拿神身為一間宗派所屬的神學院，必然有其成立的異象與目標，但我們也要更寬廣地看見整個神國，特別是華人福音事工的需要。而我也一直相信，神給拿神的託付不只在台灣，而是著眼於全球華人教會的需要。或許，我們目前所能做的範圍還不夠寬廣，但我們已經看見拿神正在向外擴張，新年的開始，我們就接到來自澳洲和美國的弟兄姊妹與傳道人申請成為拿神的學生或補修按牧課程，雖然人數不多，但我相信這是神給拿神一個「巴掌大的雲」的預兆，我們將看見神要拿神向左向右大幅開展，也請大家繼續為拿神的發展禱告。

神學院要有健全的發展，必須有優良的師資，這幾年來，拿神始終堅持聘請學有專精，並有牧會或宣教實務經驗的老師授課，神也垂聽我們的禱告，因此差派許多學識與經驗豐富，並有教學熱誠的老師來幫助我們。除了現有的老師外，我們今年將再增加幾位授課老師，包

括在美國拿會的牧師；台灣衛理神學研究院的前院長；創欣神學院資深教授。我相信這些優秀老師願意加入拿神的教學工作，絕對不是為了賺取微薄的鐘點費，而是看見拿神為神學教育付出的努力，並且認為拿神是一間有願景的神學院，因此這些老師願意和我們一起努力，共同培育神國工人，願神記念所有在拿神服事的老師們的辛勞。

隨著學生人數增加、服事地區更廣，學校的管理工作日益繁重，目前學校只有一名專職的院務秘書負責所有校務相關的行政工作，已經漸漸感到負擔沉重。為了更有效處理各樣行政工作，學校正積極導入數位化管理系統。去年底學校已委託主內弟兄規劃整體的校務管理系統，經過近兩個月的討論，將於本月進行簽約，預定九月份開始上線使用。

這套管理系統的規畫費用為新台幣 25 萬元，雖然已經是主內肢體的優惠價格，但對拿神而言仍是一筆不小的支出，請大家為此經費禱告與奉獻。

目前正是拿神的寒假期間，老師們忙著批改作業，行政同工忙著結算成績與經費，學校的教職員每天仍然很忙碌，但是我們忙得喜樂，忙得有目標，因為我們相信這是神給我們的託付，神將會與我們一起往前，也歡迎各主內肢體一起參與這個神聖的工作，您可以參與我們的課程，也可以奉獻支持我們的事工，願神記念你們的奉獻與支持。

以馬內利

定期定額奉獻



巴拿巴助學計畫



台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2025.1.14